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Уважаемый пациент!
Защита персональных данных для нас очень важна. Согласно Общему регламенту по защите данных ЕС (DSGVO) мы обязаны сообщить о том, для чего наша практика собирает, хранит или пересылает данные. Из данной информации можно также узнать, какие права вам предоставляются в отношении защиты данных.
1. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ОБРАБОТКУ ДАННЫХ
Ответственным за обработку персональных данных является: 
Название практики: 
Адрес (улица, номер дома, почтовый индекс, место): 
Контактные данные (например, телефон, эл. почта): 

Данные для связи с уполномоченным по защите данных нашей практики: 
Название:
Адрес:
Контактные данные:
2. ЦЕЛЬ ОБРАБОТКИ ДАННЫХ
Обработка данных осуществляется на основании правовых требований для выполнения договора об оказании медицинских услуг между вами и вашим врачом и связанных с данным договором обязательств. 
Для этого мы обрабатываем ваши персональные данные, в частности, данные о вашем здоровье. Они включают в себя анамнез, диагнозы, рекомендации по лечению и заключения, выполняемые нами или другими врачами. В этих целях мы можем получать данные от других врачей или психотерапевтов, которые занимаются вашим лечением (например, выписки из истории болезни). 
Сбор данных о здоровье необходим для вашего лечения. Без предоставления необходимой информации тщательное лечение не может быть проведено. 
3. ПОЛУЧАТЕЛИ ДАННЫХ
Мы передаем персональные данные третьим лицам только в том случае, если это разрешено законом или если получено ваше согласие. 
Получателями персональных данных могут быть, прежде всего, другие врачи/психотерапевты, ассоциации врачей больничных касс, больничные кассы, служба медицинского страхования, медицинские палаты и частные расчетные центры. 
Передача данных происходит преимущественно с целью учета оказанных услуг и выяснения вопросов, связанных с медицинским обслуживанием и страхованием. В отдельных случаях данные передаются другим уполномоченным получателям.
4. ХРАНЕНИЕ ДАННЫХ
Мы храним персональные данные только на протяжении времени, необходимого для проведения лечения. 
По закону мы обязаны хранить эти данные не менее 10 лет после завершения лечения. Согласно другим предписаниям возможны более длительные периоды хранения, например, 30 лет для рентгеновских снимков в соответствии с пар. 28 абз. 3 Постановления о защите от рентгеновского излучения.
5. ВАШИ ПРАВА 
Вы имеете право получать информацию о касающихся вас персональных данных. Также вы можете требовать выполнения корректировки неверных данных.
Кроме того, при определенных условиях вы имеете право на удаление данных, их ограничение и переносимость.
Обработка ваших данных основана на правовых нормах. Ваше согласие необходимо только в исключительных случаях. В данных случаях вы имеете право отозвать свое согласие на будущую обработку.
Вы также имеете право подать жалобу в соответствующий орган по надзору в сфере защиты данных, если считаете, что обработка ваших персональных данных является незаконной. 
Адрес ответственного за нас надзорного органа:
Название:		Sächsischer Datenschutzbeauftragter (уполномоченный по защите данных в Саксонии)
Адрес: 	Devrientstr. 1, 01067 Dresden (Дрезден), Германия
6. ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ
Обработка ваших персональных данных осуществляется на основании ст. 9 абз. 2 лит. h) Общего регламента по защите данных и пар. 22 абз. 1 п. 1 лит. b) Федерального закона о защите данных. Мы с готовностью ответим на любые ваши вопросы.
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